

**ROMÂNIA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV**

B-dul Eroilor nr. 8 Brașov 500007 Tel : +40-268-416550

www.brasovcity.ro



**DIRECTIA TEHNICA**

Serviciul Amenajare Zone de Agreement

**Ind.VIII-B**

Nr.înregistrare: 48690/10.05.2021

**REFERATUL DE APROBARE**  
**A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL**

**privind aprobarea Regulamentului de protecție a spațiilor verzi, de organizare, dezvoltare și întreținere a acestora pe teritoriul Municipiului Brașov**

Având în vedere:

- modificarea condițiilor de avizare a tăierilor de arbori și arbuști de pe domeniul public și privat al municipiului Brașov din afara fondului forestier
- stabilirea măsurilor necesare în vederea amenajării, administrării, conservării, dezvoltării și întreținerii spațiilor verzi în municipiul Brașov;
- aspectele din ce în ce mai complexe cu care inspectorii Serviciului Amenajare Zone de Agreement (S.A.Z.A.) din Primăria Municipiului Brașov s-au confruntat pe teren,
- amploarea fenomenelor meteorologice extreme apărute în ultima perioadă cu o frecvență crescută, precum și prognozele viitoare care prevăd diversificarea unor astfel de fenomene,

Ca urmare a aspectelor menționate mai sus, propun aprobarea unui nou Regulament privind stabilirea normelor locale unitare de protecție a spațiilor verzi, organizarea, dezvoltarea și întreținerea acestora pe teritoriul Municipiului Brașov, urmând ca HCL nr.153/2010 - privind Regulamentul privind stabilirea normelor locale unitare de protecție a spațiilor verzi, organizarea, dezvoltarea și întreținerea acestora pe teritoriul Municipiului Brașov (republicată) să își înceteze aplicabilitatea.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de protecție a spațiilor verzi, de organizare, dezvoltare și întreținere a acestora pe teritoriul Municipiului Brașov , în forma prezentată.

**INIȚIATOR**  
**PRIMAR,**  
**ALLEN COLIBAN**